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Jaro - léto 2013 

 

Úvodník 
Nyní toto praví Hospodin, tvůj stvořitel, Jákobe, tvůrce tvůj, Izraeli: "Neboj se, já jsem tě vykoupil, 

povolal jsem tě tvým jménem, jsi můj.  

Izajáš 43:1  

Vrátný mu otvírá a ovce slyší jeho hlas. Volá své ovce jménem a vyvádí je.         Jan 10:3  

 

Toto pololetí zaměstnávalo moji mysl několik velkých celoroyalovských aktivit. Probíhaly přípravy na 

NVT juniorů, Ringoturnaj a misijní výjezd juniorů do Srbska. Při tom všem shonu jsem si uvědomil, že 

je velkou Boží milostí, že se všechny tyto aktivity pro mladé mohou uskutečňovat. Druhá věc, která 

mně „trkla“ do očí, byla, že se nejedná o akce „jednoho muže“. Všechny akce jsou připravovány 

týmem lidí, týmem, který dal dohromady Bůh.  

V Srbsku budeme mít jedno ranní ztišení zaměřené na téma „Bůh si tě vybral“ a to je věc, kterou jsem 

si mohl v tomto pololetí prožít velmi intenzivně. Nebudu ale mluvit na téma „Bůh si tě vybral, protože 

jsi schopný“, ale na téma „Bůh si tě vybral a zná tě jménem“, nejsi ztracen v davu. Kdybychom se 

dívali na lidi z výšky, a nemusí to být moc vysoko, začnou se pro naše lidské oči ztrácet rozpoznávací 

znaky jednotlivých lidí. Každý z lidí, na které se takto budeme koukat, nám splyne do „univerzálního 

člověka“, už nebudeme schopni dát tělům jména. Podobné je to, když se podíváte na stádo ovcí, 

třeba na Novém Zélandu jsou to stáda o počtu několik tisíc kusů. Těžko v něm najdete jednu 

konkrétní ovci. Všechny si jsou podobné. Tak nějak se může cítit člověk v davu, nebo i v církvi, nebo i 

ve sboru. Ztracen v davu, nikdo mne nevidí, nikdo mne nezná. Na Bohu je úžasná jedna věc. Bůh tě 

zná jménem. On tě viděl už při tvém narození. Připravoval vše proto, aby se s tebou mohl setkat a 

povolal tě TVÝM jménem. Nebylo to neadresné povolání, ale Bůh tě zavolal tvým jménem. Pro mne 

to byla jedna z nejúžasnějších zkušeností, když jsem se setkal s Bohem. Bůh ale neskončil tím, že si 

mne nebo tebe zařadil do svého „ovčince“ a tam jsme splynuly s ostatními. Ne, on je pastýřem, který 

zná své ovce jménem a vodí své ovce na pastvu a k čistým vodám. Obvazuje jejich rány, hledá je, když 

se ztratí. Každou ovci si pamatuje, i když nás křesťanů je mnoho miliónů. 

Již zmiňované akce byly spojeny s mnohými problémy, některé byly malé, jiné větší. V některých 

chvílích jsem si připadal zavalen a skryt všemi těmi problémy. Moje mysl mi říkala: „Bůh tě nevidí, 

nemá čas.“ Byl jsem ztracen, ale nebyla to pravda. V každé situaci, kdy jsem si myslel, že je konec, 

přišel Bůh a oslovil mně jménem. Pozdvihl mně a ukázal cestu. Proto tě chci povzbudit, Bůh tě zná 

jménem a to nejen ve chvílích, kdy tě povolává k sobě do své rodiny, ale i v každém všedním dni, kdy 

bojuješ a zápasíš. 

Poslední věcí, se kterou bych se chtěl podělit, je, že Bůh je týmový hráč. Vždy nás dává dohromady 

v životě, ve službě s dalším bratry a sestrami. A je to i proto, aby nás skrze ně mohl povzbuzovat, 

posilovat a formovat. Važ si svých bratří a sester, kteří jsou kolem tebe. Jsou Božím darem pro tebe. 

Karel Hauptman 
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Zprávy z 18. Přední hlídky Royal Rangers 

Začátek roku 2013 byl pro naši přední hlídku relativně poklidný. Pokračuje naše pravidelné setkávání 

na středečních schůzkách v modlitebně na Životského. První akcí roku byla návštěva Technického 

muzea, děti spolu s některými z rodičů vyzkoušely i interaktivní hernu. 

Poté následovala příprava a realizace městské hry Martix (viz níže). Pomyslným vrcholem byla účast 

na 16. ročníku Ringoturnaje. Podařilo se nám obsadit ve smíšeném družstvu s 24. PH Brno třetí místo 

v kategorii Discovery Rangers (Ondra Šťastný a Semir Arabo). V doprovodných soutěžích Matouš 

Hauptman obsadil první místo ve střelbě foukačkou a Bára Kubalcová druhé místo na tanečních 

podložkách. Duchovním tématem byla otázka Boha „Kde jsi?“ Každý z účastníků se musel zamyslet, 

kde stojí před Bohem a jak to vypadá s jeho ochotou sloužit. Na tomto ringoturnaji přišlo proroctví 

pro Petra Walacha a vlastně i pro celý Royal Rangers. Jeden z „malých“ účastníků přinesl poselství o 

tom, že Bůh další tři roky otevře svou ruku k požehnání a služba RR prožije nadpřirozené požehnání. 

Takže se máme na co těšit, ale zároveň to bude výzvou k práci . 

Krátce po ringoturnaji proběhlo NVT juniorů, kterého jsme se účastnili jako spolupořadatelé tak i 

někteří naši junioři jako účastníci (viz níže). 

Zakončovací výlet naší přední hlídky byl pro nemoc vedoucích, problémy s dopravou a malý zájem 

dětí zrušen. 

Pokud bys měl zájem o bližší informace z jednotlivých akcí a chtěl si prohlédnout fotky, můžeš 

navštívit naše webové stránky www.18phbrno.webnode.cz/. 

Karel Hauptman 

 

Matrix: městská hra v Brně pro naše hosty ze 42. PH v Ostravě 

Kromě naší vlastní činnosti jsme začali spolupracovat také s ostravskou přední hlídkou. Na podzim 

2012 nás Ostraváci pozvali do Ostravy, kde pro nás uspořádali výbornou hru ve městě a pak jsme 

mohli navštívit hornické muzeum a v neděli také sbor KS, pod který 42. PH patří. Na oplátku jsme 

pozvali my je k nám do Brna. A protože jsme chtěli, aby se seznámili s naším městem, vymysleli jsme 

pro ně hru „křížem-krážem Brnem“. Hra byla na téma Matrix. Hry se účastnili všichni Ostraváci a naše 

„malušky“. Starší děcka, junioři a vedoucí byli v organizačním týmu. Úkol pro hráče byl jednoduchý: 

přinést Brnu pravdu, protože lidé tu žijí ve lži (tj. v Matrixu). Na začátku se všichni museli rozhodnout, 

zda chtějí žít v pravdě, poznat ji a přinést ji dalším lidem, nebo zůstat ve lži, tedy v Matrixu. Všichni si 

vybrali správnou pilulku a tak hra mohla začít.  

Družstva dostala kontakty (jména a adresy), na kterých měla získat další informace. Zde získali 

telefonní číslo operátora, který je pak vedl první částí hry. Hra spočívala ve sbírání různých informací 

v centru Brna a vyplňování je do křížovky (Třeba: Co je na střeše domu na Malinovského náměstí? 

Podle koho je pojmenována poliklinika v Bílém domě? Co se píše na průčelí katedrály Petra a Pavla? 

Jaká socha je u Zemanovy kavárny?). V průběhu hry je ale ohrožovali agenti Matrixu, před kterými 

bylo třeba utíkat. Po vyluštění tajenky byli odesláni na další místo v Brně, každý tým jinam (Brněnská 
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přehrada, Maloměřické nádraží, Stránská skála a Univerzitní kampus), kde našli vysílače, kterými měli 

vysílat zprávu pro Brno, a místo a čas vysílání.  

Večer pak následovala nejkrásnější část hry. Všichni společně jsme se vypravili do parku na Špilberku, 

kde jsme vyskládali obrovský nápis ze svíček, který jsme rozsvítili. U altánu tak chvilku po desáté 

hodině zazářilo pro celé Brno jméno JEŽÍŠ. 

V neděli jsme pak 42. PH pozvali k nám do sboru, takže se mohli zúčastnit naší bohoslužby. Pak 

vyrazili na vlak a stejně jako my směr domov. 

Rádi bychom ještě na závěr poděkovali Dětskému centru, které nám všem poskytlo útočiště ve svých 

prostorách. 

Kateřina Hauptmanová 

NVT juniorů 

Místo: Valašská Bystřice 

Datum: 17.5. – 19.5.2013 

Počet účastníků: 49 

18. přední hlídka a Krajská rada Royal Rangers Jihomoravského kraje spolupořádala výcvikový kurz 

pro juniory z celé České Republiky. 

V pátek se už po čtvrté sešel tým lektorů a „podržtašek“ k uspořádání NVT juniorů. Potřetí se tento 

výcvikový tábor konal ve Valašské Bystřici u Rožnova pod Radhoštěm. Tento ročník byl však 

výjimečný a to v několika ohledech. Bylo to poprvé, kdy se přihlásilo 50 účastníků a mohlo by jich být 

více, ale registraci jsme zastavili na magické 50. Také poprvé měli na tomto NVT vyučovat junioři, 

kteří sami prošli výcvikem. 

Vzhledem k takovému počtu účastníků jsme museli posílit i vybavení. Jako přednáškový sál byl 

postaven hangár a náš chválící tým byl nazvučen aparaturou. Katku jako kuchaře jsme posílili o 

pomocníka, abychom všechny nakrmili . 

V pátek se nám začali sjíždět účastníci ze všech koutů ČR. Někteří měli trochu problémy s Českými 

drahami, které jsou pověstné svou spolehlivostí, jiní měli trable s jízdními řády, kdy si vyhledali 

neexistující spojení . Nicméně v 18:00 byli všichni dovezeni a program, byť s mírným zpožděním, 

začal. 

Naši juniorští vedoucí se ujali vedení ledoborců a bořili bariéry ostychu, nechuti, strachu. Takže po 

hodině bylo našich 5 týmů relativně sehraných a seznámených. Málokdo pokřikoval „hej ty tam“, ale 

už jsme se znali jmény. A pak už následoval maraton lekcí a duchovních programů, který pokračoval i 

v sobotu, kde vyvrcholil lekcí o hře. Tato lekce je klíčovou praktickou lekcí. Každý se naučil základy 

kdy, kde a jakou hru vybrat, jak vytvořit pravidla a jak moc důležitá je legenda pro uvedení hry. 

Zároveň si vše junioři vyzkoušeli na vlastní kůži. Náš Pán nám zařídil příjemné počasí, nebylo moc 

vedro a nepršelo, super. 

Po lehkém rozhýbání při hrách jsme nasadili maratónské tempo v přednáškách a vyučováních, které 

vydrželo až do neděle do oběda. 

Dobrou zprávou je, že všech 49 účastníků uspělo a zvládlo výcvik. Modlíme se jako tým za to, aby byli 

posilou pro své velitele předních hlídek. 
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Zde je pár postřehů od samotných účastníků: 

 Duchovní programy byly pro mne velkým povzbuzením. Dostal jsem takový „nový nádech“ do 

služby RR.  

 Celé NVT mě hodně mile překvapilo a dalo mi nové věci a informace do života a do služby 

lidem a dětem. Dozvěděl jsem se mnoho nového, jak se sdílet o Bohu, jak mluvit o tom 

s dětmi. 

 V lekci o hře jsem se naučila dívat na samotné hry jinak, jak bych je i samotné akce mohla 

zlepšit. Jak se lépe k dětem chovat, komunikovat s nimi. Na samotné NVT jsem se bála jet, 

nevěděla jsem co od toho čekat. Ale po celém víkendu se můj pohled změnil. Už se tolik 

nebojím nových lidí. 

 Těším se na službu v našem RR. 

 Poprvé jsem se modlila před velkou skupinou lidí. Šla jsem se modlit, protože jsem cítila, že to 

po mně Bůh chce. 

 Duchovní programy pro mě byly přínosem v tom, že jsem se naučila propojit teoretické věci, 

které jsem už věděla, s praxí – aplikovat některé duchovní principy na službu samotnou. 

 Myslím si, že mi to hodně pomohlo. Něco jsem si zopakovala, ale bylo pro mě i spoustu 

nových věcí. Hodně myšlenek mě nakoplo jít dál, dělat víc, než co do teď. Navíc jsem se při 

tom mohla nad sebou a mým postojem zamyslet. Navíc tady nebyli žádní nudní mluvčí. 

Svědectví: No asi jenom to, že jsme sem dorazily, že jsme nezabloudily, že jsme to našly a že 

nám žádný vlak neujel. 

 Je pro mě úžasné, jak jsme se jako skupina dokázali tak rychle stmelit, nechci odjíždět a navíc 

mi budou všichni strašně moc chybět. 

 

 

Misie v Srbsku 

V době, kdy se Vám dostal tento Royal Report proběhl v Srbsku první misijní tábor organizovaný 

Royal Rangers v ČR (22.6. – 30.6.2013). O tom jak nám Bůh žehnal a co vše jsme prožili, bude další 

Royal Report. Dnes Vás mohu informovat o finálních přípravách na tábor. 

V dubnu tohoto roku proběhl přípravný víkend našeho týmu. Zde jsme po modlitbách rozhodli, že 

hlavním biblickým tématem tábora bude příběh královny Ester. Duchovní vyučování jsme rozvrhli tak, 

aby „kopírovala“ cestu člověka za Bohem. Od setkání s Bohem, přes pokání, boj s pokušením až po 

naději křesťana, že má domov u svého Otce. Deset juniorů bylo rozděleno do dvojic, které plní své 

úkoly. Naši mladí misionáři mají na starosti ranní bohoslužby, na které si připravují biblické poselství. 

Tak jak jsem psal v předchozím Royal Reportu o sbírce spacáků a karimatek, podařilo se nám 

„nasbírat“ 33 spacáků a 7 karimatek. Do počtu 40 kusů jsme ostatní dokoupili. Takže dovezeme 

slíbený dar pro děti v Srbsku. 

Bratr pastor církve v Pivnici Saša Kalko nás informoval, že jejich sbor koupil nový sborový pozemek, 

který čistí a připravují pro tábor. Takže došlo ke změně místa. Nebudeme v Čelarevu, ale přímo 
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v Pivnici. Saša nás informoval, že táboru bude pomáhat celý jejich sbor. Sestry doma budou vařit pro 

tým a děti. Ostatní nám pomohou s organizací. 

Krom všech pozitivních věcí, prožíváme útoky. Petr Walach zažívá velké zdravotní problémy. Deset 

dní před odjezdem jedno z aut, kterým jsme měli jet, mělo autonehodu a bylo nepojízdné. 

V nejhorších scénářích to vypadalo, že část misijního týmu bude muset zůstat v Čechách. V současné 

době se nám podařilo vypůjčit si 9-místnou dodávku a dá-li Pán, pojedeme všichni. 

 

Potřeby a výzvy: 

Věříme, že misijní výjezd není jednorázovou aktivitou na jeden rok. V našich srdcích vyhlížíme 

dlouhodobou spolupráci a kontakty se slovenskými církvemi v oblasti severního Srbska. 

Chtěli bychom pomoci vybudovat službu dětem a pomoci místním sborům v kázání evangelia. Pro 

budoucnost bude potřeba zajistit materiál a vybavení pro campy a další akce. 

 

Oblast modliteb 

 za Boží vedení v praktických krocích (komunikace se srbskou stranou, doprava, materiál – 

stany, věci pro hry) 

 hledání další možné spolupráce (aby vše neskončilo jen u jedné akce za rok) 

 otevření finančních zdrojů (zaplacení cesty, materiálu) 

 

Oblast finanční  

Tato oblast zůstává. Chceme vybrat finance na nákup kopulových stanů pro letní tábor a další 

materiál, který by v počátku zůstal Royal Rangers v ČR a pokud by se naše spolupráce úspěšně 

rozvinula do dlouhodobé práce v Srbsku, tak bychom toto vybavení věnovali. 

Peníze můžeš zasílat na účet: 196231715/0300, jako variabilní symbol použij 22062013 a do zprávy 

pro doručitele napiš „své jméno – SRBSKO“ 

 

Pokud tě tato zpráva zaujala a chtěl bys pomoci nebo získat další informace, napiš na mail 

karel.hauptman@gmail.com. 

Karel Hauptman 

 

Co nás čeká? 

Letní tábor bude v tomto roce 4. – 17.8.2013 ve Sloupu v Moravském krasu. Pro letošní rok jsme 

s týmem vedoucích připravili cestu přes celé Rusko Transsibiřskou magistrálou. Týmy se vydají 

z Moskvy do Vladivostoku a budou poznávat tajemná místa a zákoutí Ruska. Biblickou paralelou bude 

putování Izraele po poušti, kdy budeme sledovat a poučovat se z úspěchů a pádů Izraelců při cestě do 

zaslíbené země. 

V dalším pololetí připravujeme několik výletů do okolí Brna na krásná, ale ne moc známá místa. Na 

tyto výlety bychom chtěli pozvat nejen naše členy a rodiče, ale kohokoli, kdo by měl zájem. V říjnu 

naše přední hlídka spolupořádá 20. výroční konferenci RR, která bude v Brně, v našem sborovém 
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domě a v budově Slova života. Také plánujeme výjezd do Ostravy, kde máme v plánu navštívit 

hutnické muzeum ve Vítkovicích. V listopadu nás čeká výjezd do Vsetína na Royalfest. Jde již o 5. 

ročník setkání starších rangerů a juniorů. Celou sobotu probíhají workshopy, které vyvrcholí večerem 

chval a kázáním Božího slova. V prosinci nás čeká vánoční besídka s rozdáváním dárků. A jako každý 

rok, i letos se budeme chystat na vánoční bohoslužbu našeho sboru, abychom vám prostřednictvím 

divadelního vystoupení připomenuli poselství vánoc. Chystáme vyprávění vánočního příběhu 

z pohledu českého klasika Járy Cimrmana . 

 

Co vyhlížíme? 

V tomto roce 2013 slaví Royal Rangers v České Republice své 20. narozeniny. Bůh požehnal celé 

službě a tak z hrstky lidí, kteří stáli na začátku, vyrostla organizace čítající více jak 1000 členů a 

pracující na více jak 40 místech v celé České Republice. Rozhodli jsme se, že by bylo dobré vzdát čest 

Tomu, kdo tuto službu založil a dal jí vyrůst do dnešní velikosti. Na podzim (4. – 5.10) budeme 

pořádat slavnostní bohoslužbu a vzdáme chválu a čest Bohu. Zároveň bychom se chtěli ohlédnout do 

historie až ke kořenům RR v ČR. Naším programem a cílem je být otevřenou křesťanskou 

naddenominační organizací pro děti a mládež. Chceme vést děti a mladé ke Kristu, pomáhat jim 

nalézt vlastní obdarování a vystrojit je do služby v církvi. 

Když jsme hledali motto konference, věříme, že nám Bůh ukázal postavu rozsévače. Ten symbolizuje 

v tomto případě vedoucí RR, kteří investují, obětují modlitby, úsilí, čas a své schopnosti pro kázání 

evangelia, vyučování a budování dětí. To vše musí vydat ze svého života a Bůh si tyto věci používá a 

dává jim vyrůst v životech dětí, které se k Němu (Bohu) obrací. Služba RR vyrostla díky obětem 

vedoucích, kteří vstoupili do Boží služby, a Bohu, který si to vše použil. Díky tomu můžeme po dvaceti 

letech říci, že Bůh s námi udělal velké věci. 

Tímto bychom Tě jako národní rada RR v ČR chtěli pozvat na slavnostní konferenci Royal Rangers 

v sobotu 5.10.2013 v modlitebně Slova Života (Nové Sady 37, Brno). Oficiální začátek sobotních oslav 

bude v 9:00. Hlavním hostem bude biskup Apoštolské církve v ČR bratr Martin Moldan. Čestnými 

hosty budou národní velitel Royal Rangers ve Velké Británii Bob Holland a zástupce RRE Nelson Hogg. 

Počítáme, že oficiální zakončení bude v 17:00. 

Budeme velmi poctěni, pokud přijmeš naše pozvání a spolu s námi strávíš čas v Boží přítomnosti.  

Vzhledem k náročnosti organizace bude v průběhu června otevřena online registrace účastníků. Na 

webu Royal Rangers (www.royalrangers.cz) budou uveřejňovány aktuální informace o programu atp.  

 

Karel Hauptman 

 

 

Více pak na webových stránkách:  

/www.18phbrno.webnode.cz/   …   18. přední hlídka RR (Brno) 

/www.royalrangers.cz/  …   Royal Rangers v České republice 
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Plánované akce přední hlídky: 

4.8. – 17.8. – letní tábor (Sloup v Moravském krasu) 

21.9.  – jednodenní výlet 

22.9. – bohoslužba 18. přední hlídky v AC Brno 

11.10. – 13.10. – výlet (Ostrava) 

9.11. – jednodenní výlet 

13.12. – 14.12. – vánoční besídka 

Akce národní rady: 

13.9. – 15.9. – národní rada Royal Rangers 

26.9. – 29.9.  – NVT juniorů voda (Salza Rakousko) 

4.10. – 5.10. – výroční konference Royal Rangers (AC Brno/SŽ) 

24.10. – 28.10. – NVT II 

23.11. – Royalfest Vsetín 

 

 

Modlitební potřeby: 

 za jednotu vedoucích a naplnění Duchem Svatým 

 za nové vedoucí, kteří by stáli pevně ve službě 

 za radu přední hlídky a její aktivity směřující k podpoře činnosti přední hlídky 

 za evangelizaci - evangelizace v Bílovicích, Kuřimi a ustavení pravidelné činnosti v těchto 

městech; za nové děti 

 za technickou pomoc při úpravách klubovny a skladu – potřebujeme získat prostředky a 

pomoc pro obnovu polic, výměnu dveří a to jak v klubovně, tak ve skladu 

 za víkendové akce a tábor – za ochotu rodičů pouštět děti na víkendové akce a tábor, aby 

nedocházelo k překryvu termínů sborového tábora s táborem RR 

 za budování a vystrojení do služby juniorských vedoucích – aby nám vyrůstali další juniorští 

vedoucí 

 

 

Pokud bys chtěl podpořit 18. Přední hlídku v Brně lze tak učinit na účet 196231715/0300 

 Misie Srbsko - VS 22062013 a do zprávy pro doručitele napiš „své jméno – SRBSKO“ 

 Fond oprav – VS 182013, do zprávy pro doručitele napiš „své jméno“ 

 Podpora sociálně slabších rodin, aby jejich děti mohly jezdit na akce – VS 20122013, do 

zprávy pro doručitele napiš „své jméno“ 

 


